

# 金砖国家倡议携手应对气候变化

新华社北京5月14日电 金砖国家应对气候变化高级别会议13日以视频形式召开,倡议携手应对气候变化,共同探讨加快低碳和气候韧性转型,实现可持续、平衡和包容性复苏发展的道路。

生态环境部部长黄润秋在致辞中表示,金砖各国始终关心人类共同的未来,是应对气候变化领域的重要力量。中方举办金砖国家应对气候变化高级别会议,愿与金砖各国一道,发扬开放包容合作共赢的金砖精

神,共同维护多边主义,推动全面有效落实《联合国气候变化框架公约》及其《巴黎协定》,携手构建合作共赢、公平合理的全球气候治理体系,共同保护好我们赖以生存的地球家园。黄润秋还介绍了中国的气候政策和行动。

中国气候变化事务特使解振华表示,中方愿全力支持《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会(COP27)候任主席国埃及举办一届成功的缔约方会议,期待与各方一

道将COP27打造成为以实施为主题,以适应和资金为成果亮点的一次大会。

会议由中方主办,邀请巴西、俄罗斯、印度和南非的应对气候变化主管部门部长级代表参会。金砖各国就加快低碳和气候韧性转型、推进气候多边进程、强化应对气候变化领域团结协作等内容进行了深入交流,达成了广泛共识。会议审议并通过了《金砖国家应对气候变化高级别会议联合声明》。

# 解救钢铁厂乌军伤员谈判“艰难” 俄美防长自俄乌冲突以来首次通电话

新华社北京5月14日电 综合新华社驻外记者报道:乌克兰总统泽连斯基13日说,为解救被困在马里乌波尔市亚速钢铁厂的乌军伤员,乌方正与俄罗斯进行“非常艰难的谈判”。俄罗斯国防部长绍伊古与美国国防部长奥斯汀13日通电话,这是自俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动以来两国防长首次通电话。

泽连斯基13日夜间在视频讲话中说,没有人能够预测乌俄之间的冲突会持续多久。乌克兰正与俄罗斯进行“非常艰难的谈判”,试图解救被困在马里乌波尔市亚速钢铁厂的乌军伤员。他说,乌克兰13日击落了第200架俄罗斯战机,俄罗斯在坦克、装甲车、直升机和无人机方面损失惨重。乌军已经从俄军手中夺回了一些城镇和村庄,这些地区电力、自来水和通信的恢复工作正在进

行中。

乌克兰副总理韦列修克13日在社交媒体发文称,为解救被困在亚速钢铁厂的乌方军人,乌俄双方的谈判非常艰难,结果或许不会让所有人感到满意。据乌克兰国家通讯社报道,约600名受重伤的乌军军人被困在亚速钢铁厂内,乌方提出用俄军被扣押人员交换这些伤员。韦列修克曾表示,目前乌方无法通过军事手段解除俄军对亚速钢铁厂的封锁。

乌克兰国防部长列兹尼科夫13日在社交媒体发文称,乌俄冲突正在进入一个“新的、持久的”战争阶段,接下来数周对于乌方而言将“极其艰难”。列兹尼科夫表示,乌克兰的苏制武器库存将在高强度的战争中迅速耗尽,乌克兰正从西方伙伴那里获得重型武器。此外,超过1500名乌克兰士兵正在或即将接受训练,以掌握西方伙

伴国家提供的武器装备。

俄罗斯国防部长绍伊古与美国国防部长奥斯汀13日通电话。这是自俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动以来两国防长首次通电话,双方讨论了包括乌克兰局势在内的国际安全热点问题。美国国防部发言人柯比当天发布简短声明说,奥斯汀在通话中敦促“立即”在乌克兰实现停火,并强调美俄两军保持沟通渠道畅通的重要性。

俄罗斯国防部长科纳申科夫13日通报说,自开展特别军事行动以来,俄军共摧毁了乌军165架飞机、125架直升机、845架无人机、304套防空导弹系统、3039辆坦克和其他装甲车、369台多管火箭炮、1498门野战火炮及迫击炮和2882辆特种军用车辆。

(参与记者:李东旭 李铭 李奥 邓仙来)

# 即将交付的首架C919大飞机首飞试验成功

新华社上海5月14日电 (记者 贾远琨) 5月14日6时52分,编号为B-001J的C919大飞机从上海浦东机场第4跑道起飞,于9时54分安全降落,标志着中国商飞公司即将交付首家用户的首架C919大飞机首次飞行试验圆满完成。

记者从中国商飞公司了解到,

在3小时2分钟的飞行中,试飞员与试飞工程师协调配合,完成了预定的各项任务,飞机状态及性能良好。目前,C919大飞机试飞取证和交付准备工作正在有序推进。

自2019年起,6架C919在上海、阎良、东营、南昌等地进行飞行试验,开展了一系列地面试验和

飞行试验。2020年11月,C919获型号检查核准书(TIA),全面进入局方审定试飞阶段。

2021年3月1日,东航与中国商飞在上海签署C919采购合同。首批5架C919引进后,将以上海为主要基地。

—【上接1版】此外,西洋村还将闲置店面招租出租,每年可增收约30万元。

固定收益让西洋村端上“聚宝盆”,2021年实现村财收入110万元。西洋村用这些收益进行集体林场、移民文化活动中心等建设,实现“再发展、用于民”。

尤溪县积极探索“村集体经济组织+”股份合作经营方式,优化股份合作经营机制,成立合作社作为经营主体,负责运营集体资产、提供社会服

务等,形成村民、村集体共享收益的良性循环。

此外,尤溪县还不断优化项目带动机制,实施特色现代农业提升工程,打造3条区域发展产业带,发展茶业、食用菌、畜禽等6个十亿特色产业群,打好建基促农、龙头带农、智慧提农等6个高质高效“组合拳”。

2021年以来,茶园面积新增0.86万亩,杂交水稻制种面积新增1.3万亩,油茶产量新增0.33万吨,食用菌产业成功申报国家优势特色产业集群,特

色现代农业产值超过200亿元。

“不断优化‘跨村联建’机制,推行‘联建党组织+合作社+村民’‘党建联盟+龙头企业+村民’等模式,促进各村资源共享、优势互补、抱团发展。目前,全县已成立‘跨村联建’联盟党组织28个,覆盖116个基层党组织。”尤溪县农业农村局局长、乡村振兴局局长詹涛表示,将进一步深化农村集体产权制度改革,推动建立共商共建共享格局,助推乡村振兴再出发。

# 探索“文明路”建设“幸福城”

—【上接1版】创城期间,工作人员忙碌的身影出现在绿化整治改造地点,补种草坪,搭配低矮灌木,为小区增添新绿。社区还将居民楼之间的荒地打造成一个个小广场,真正做到“见缝插绿”。

此外,台江社区还开展了环境卫生整治行动,重点治理毁绿种菜、乱放杂物等不文明行为。整治前,逐户发放整改告示,告知毁绿种菜清除工作事宜。部分居民不配合,经多次沟通劝说,也逐渐理解支持。

创建活动开展以来,志愿者主动与社区沟通,有针对性组织开展社区美化环境行动。目前,清理草坪绿化带、楼道、杂物堆放点等卫生死角近千处,清除数百处,清理垃圾千余车。通过粉刷墙面、硬化路面、清理卫生死角、修补破损下水管道等综合整治行动,为居民营造舒适的生活环境。

来到汇天药业附近,草坪平整翠绿,植被层次分明,空间布局合理。原先的荒芜空地变成小广场,平整的水

泥地,错落的树丛,满墙的公益广告,一副绿意盎然、生机勃勃的模样。

改造后台江村怎么样?“我觉得住得舒心多了。”“小区改造得更美了,大家也更自觉了。”“原来的菜地、垃圾堆不见了,居民晨练,散步更惬意了。”居民你一言、我一语,畅谈创建带来的获得感。

如今,台江村旧貌换新颜,从“脏乱差”变身“整洁美”,居民生活品质明显提升。

垃圾分类办法,以积分形式破解生活垃圾分类难突破、推进慢、群众参与积极性不高的难题,垃圾分类逐渐成为人们日常生活的“新时尚”。“扔垃圾还可以攒积分,通过积分能换生活用品,家里的分类垃圾桶就有好几个。”家住碧桂园小区的李大妈高兴地说。

如今,行走在这三明的大街小巷,文明新风随处可见。道路宽敞干净,车辆停放有序,绿地花木整齐,天空越来越蓝,空气越来越好,老旧小区焕发新颜。

“创城让城市环境变好了,人们的文明意识也提高了。如今,车辆会礼让行人,人们看到路面上有垃圾会主动捡起,这是创城给我们带来真正的实惠。相信我们的生活会越来越红火,日子越来越有奔头。”退休职工老刘竖起大拇指赞叹道。

创建为百姓,百姓来创城。创城工作不仅让市民得到实惠,更让整座城市实现了美丽“蝶变”。

## 改变观念 引领时尚

“以前,小区里将三四个垃圾桶置于空旷区域,所有住户都在这里倒垃圾,再用卡车把垃圾拉走。成堆的垃圾在楼下,夏天就惨了,臭气熏天,滋生蚊蝇,时有污水流出,严重影响小区环境。有风吹过时,百米开外都闻得到,让人难以忍受。”家住碧桂园小区的市民小黄说。

近年来,我市积极探索生活垃



## 啤酒爱好者的乐园

这是5月13日在比利时布鲁日的“啤酒体验”博物馆商店拍摄的啤酒开瓶器。

位于比利时布鲁日的“啤酒体验”博物馆是一家啤酒文化主题博物馆。游客在这里不仅可以了解到丰富的啤酒酿造历史和啤酒种类风格等知识,还可以亲口品尝多种风格的啤酒、购买与啤酒相关的文创产品。啤酒制造业是比利时的支柱产业之一,比利时啤酒以质量佳、种类多著称。

(新华社发)

**相信科学 接种疫苗 战胜新冠**

新冠疫苗接种

中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心  
中共三明市委文明办 三明市融媒体中心(宣)

**停电公告**

保障居民电力供应,服务海西跨越发展

尊敬的客户:因电力检修、用电工程、市政工程需要,拟对下列供电设备进行停电,请停电范围内的客户提前做好准备。

**停电时间** 5月17日 08:30-14:00  
**线路名称** 江滨变 10kV#3江联线

946  
**停电范围** 江滨新村5幢一单元等用户  
**片(台)区经理** 18650966185  
**停电时间** 5月23日 07:20-18:30  
**线路名称** 龙岗变 10kV#2工北线

9D9  
**停电范围** 列西街列西新村,列西新村1幢、2幢、3幢等用户  
**片(台)区经理** 18650966165  
**停电时间** 5月23日 08:30-18:30  
**线路名称** 中村变 10kV中村线962  
**停电范围** 三元区中村乡大焙坑自然村  
**片(台)区经理** 8342585  
**停电时间** 5月23日 09:00-18:30  
**线路名称** 中村变 10kV中村线962  
**停电范围** 三元区中村乡草洋村  
**片(台)区经理** 8342585  
**停电时间** 5月24日 08:30-17:30  
**线路名称** 中村变 10kV中村线962  
**停电范围** 三元区中村乡坑源村  
**片(台)区经理** 8342585  
**停电时间** 5月25日 07:30-18:30  
**线路名称** 富兴变 10kV#1明源线

97D  
**停电范围** 福建省三明市鸿顺机动车驾驶员培训有限公司(专)、三明市农鑫农业发展有限公司(专)、三元区富兴堡四公里锦洋厂边 胡霞叶(专)、凤华建材厂(专)、三元区富兴堡李斌(专)、三明市三元区盛兴塑料制品厂(专)、三明明诚铸锻有限公司(专)、三明市锦洋机械制造有限公司(专)  
**停电时间** 5月25日 08:30-19:00  
**线路名称** 中村变 10kV中村线 962  
**停电范围** 三元区中村乡杜水村  
**片(台)区经理** 8342585  
**停电时间** 5月25日 08:30-19:00  
**线路名称** 中村变 10kV中村线 962  
**停电范围** 三元区中村乡杜水村郑坑村  
**片(台)区经理** 8342585  
**停电时间** 5月26日 07:20-21:00  
**线路名称** 岩前变 10kV岩吉线 906  
**停电范围** 三元区岩前镇吉口村;三元区吉口纸浆厂(专)  
**片(台)区经理** 8388261  
**停电时间** 5月26日 08:20-17:30  
**线路名称** 中村变 10kV中水线 964  
**停电范围** 三元区中村乡南坑村枫树坑自然村、三元区中村乡南坑村(本点)  
**片(台)区经理** 8342585  
**停电时间** 5月26日 08:30-19:00  
**线路名称** 中村变 10kV中水线 964

**停电范围** 三元区中村乡南坑村草坑自然村  
**片(台)区经理** 8342585  
**停电时间** 5月27日 07:20-18:00  
**线路名称** 碧湖变 10kV碧洋 II回

956  
**停电范围** 洋溪乡新街村(后坪)  
**片(台)区经理** 8350615  
**停电时间** 5月27日 07:00-21:00  
**线路名称** 岩前变 10kV岩吉线 906  
**停电范围** 三元区岩前镇吉口村;花巷食新(三明)生物科技有限公司(专)、三明市三元区吉口福吉毛竹加工厂(专)、英汉木业公司(专)、福建省三明市金三岩建材有限公司(专)  
**片(台)区经理** 8388261  
**温馨提醒:**因施工可能提前结束,线路可能提前送电,请您在停电期间停止电器操作,避免提前送电导致的人身伤害或财产损失。若遇恶劣天气或特殊情况,上述施工可能顺延,给您造成的不便,敬请理解。关注“国网福建电力”或“国网福建电力”微信公众号,即可查询实时停电信息及未来7天计划停电信息等。(未经允许严禁转载)  
**电力属地报修服务电话:** 8203290  
**高压客户用电报装业务受理电话:** 0598-8203888  
**国网三明供电公司**  
2022年5月15日